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Наше мнение

Размер карты: 25,5 x 18,5 x 5,5 см. 

Игровые аксессуары: 30 WU HSING - Dominos, 4 Stellbänkchen, правило игры
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сообщения в прессе

Закажите сейчас на franjos-shop.de Игра У Син

Игра

Вначале домино равномерно распределяется между игроками, в результате чего два домино образуют стартовую пару.

В свою очередь, каждый игрок ставит домино на уже существующее. Должны соблюдаться следующие правила: с каждым Domino должно быть как минимум две строки. Шаблоны, присутствующие в расширенных строках, должны быть сохранены (любой цвет, который появляется во второй раз в непрерывном горизонтальном или вертикальном ряду, устанавливает этот шаблон.) Не должно быть более трех домино с длинными сторонами рядом друг с другом.

За каждый разработанный Домино получает игровые очки. Это умножает количество полей в расширенных строках. За домино, которые игрок не мог интерпретировать в течение игры, он получает минус очки в конце игры. Любой, у кого еще есть наибольшее количество очков, выигрывает игру.

У Синя фото Ву Син рука игрока У Синя дисплей
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С WU HSING, то есть состояниями изменения, древние китайцы называли группу «пятью силами»: вода, огонь, дерево, металл и земля. Они понимались как активные динамические энергии, работающие во всех естественных процессах:

Вода производит дерево, но уничтожает огонь;

Огонь создает землю, но разрушает металл;

Металл производит воду, но разрушает дерево;

Дерево производит огонь, но разрушает землю;

Земля производит металл, но разрушает воду.

Пяти силам назначены пять планет (богов), пять (небесных) направлений, пять основных цветов и пять священных животных. 

Вся земная жизнь была основана на Пятерке. Китайское слово «судьба» буквально означает «пятикратный умлаут».

В конце шестидесятых в США появилась одна из самых заметных книг по играм. Он назывался «A Gamut of Games» и был написан Сидом Саксоном, одним из самых известных игровых дизайнеров в мире. Книга содержала инструкции по 40 играм, большинство из которых были описаны там впервые.

Из-за исключительного качества многие из этих игр позже появились как «настоящие» боксерские игры, такие как FOCUS Сида Саксона, который в 1981 году даже был признан «Игрой года» в этой стране.

Еще одна из 23 книжных игр от самого автора называлась DOMINO BEAD GAME, также замечательная игра, которую мы выпустили под названием WU HSING.

